2° TEA YMHTTOY >X. ETOX 2010-11
TA=SH B’
EMANAAHMTIKO AIATQNIZMA
2THN AATEBPA

OEMA 1°:
A. Av o >0 pe o =1, va anodei&eTe OTI yia onolouadnnoTe BETIKOUG NPAyHaTikoug
apiBpoug 6,,0, 1oxUEl:

log, (6,-6,)=log, 6,+log, 6,

(15 povadeq)

B. Na xapakTnpIiCETE TIC NAPAKATW NPOTACEIC UE TV EVOEI 2) Zwoto N (A) Aabocg.

1. Houvaptnon f(x) =a*, pe o >1 €ival yvnoing alouoa ato R, dnAadn yia kabe
X, X, € R 10XUEl av X, <X, TOTE o <o,

2. O BaBuog Tou yIvopEVOU dUO [N MNOEVIKWY NOAUWVUHWV €ival i00G HE TO YIVOUEVO
TV BABUWV TWV NOAUWVULWY AUTWV.

3. Tpeic apiBpoi a,B,y €ival diadoxikoi Opol apIBUNTIKAC Npoddou av Kai Jovo av IoXUel
_ oty
B > -
4. Av epX=¢00, t0te X=2kT+0 peK e Z.

5. O BaBuoc kabe oTabepou kal pn PNOEVIKOU MOAUWVUHOU €ival pPndev.
(10 povadec)

GEMA 2°:

AiveTal To NOAUWVUO
P(x) =x>—(a+3) x> +8x—2a, 6mov 0 eR

Av 10 undAoino Tng diaipeong Tou P(X) pe to x+1 eivar ioo pe —18:

A. Na Bpeite TNV TIun Tou O .

(7 povadeq)
B. MNa a=2:

a. Na kavere Tn digipeon Tou P(X) 8ia Tou noAuwvipou X% +1 kai ot ouvéxeia va
ypawere To P(X) pe Tnv TautoétnTa TNnG cukAcideiag diaipeonc.
(8 povadec)

B. Na Auoete Tnv aviowon: P(X) = 7x+1.
(10 povadeq)

Sehida 1 anod 2




2° TEA YMHTTOY >X. ETOZ 2010-11
OEMA 3°:

AiveTal n ouvapTtnon
f(x)=log(—x+1].
X

a. Na Bpeite To nedio opiopoU TNG ouvapTnong f .
(8 povadeq)

B. Na anodeiete OTI:
fO+ 2+ F(3+---+ £(999) =3.
(7 povadeqg)
y. Na AuoeTte Tnv €€iocwon:
f(x)=1-3log2,

(10 povadeq)

AiveTal apiBunTIki Npdodog (@, ) pe NpdTo 6po o, Kai dlagopa O GTNV Omnoid, TO
abpoiopa Twv 30 NpwTwWV OpwV TNG €ival ico Ye 2010, dnAadn eival
S,, =2010,

a. Na unoloyioeTe To adpoiopa: 0Oqq + 0y, + 07 + 0y,
(8 povadeq)
B. Av eninAéov o, = 21, va Bpeite Tov npwTo Opo o, kal Tn diagopd O TnG Npoodou.

(7 povadec)
y. Na Aloete Tnv €€iowon:

26V0VX + 20, - GUVX + 20, - GUVX + -+ - + 20,5, - cUVX + 2011=0

onou 0.3,0,,...03 gival dpol TNG apiBUNTIKNAG Npoodou (a, ) .
(10 povadeq)

Yunttog, 30/5/2011

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA!

Sehida 2 anod 2




